
POMEMBNE INFORMACIJE O VARNOSTI IN IZDELKU

 OPOZORILO
Neupoštevanje naslednjih opozoril lahko privede do 
nesreče ali zdravstvenega zapleta s smrtnim izidom ali 
hudimi telesnimi poškodbami.
Opozorila o baterijah
V tej napravi se uporablja litij-ionska baterija.
Če teh smernic ne upoštevate, lahko skrajšate življenjsko 
dobo baterij ali tvegate poškodbe naprave, požar, kemične 
opekline, iztekanje elektrolita in/ali telesne poškodbe.
• Baterij ne praznite, polnite ali razstavljajte na silo ter jih 

ne segrevajte nad temperaturnim obsegom, navedenim v 
tiskanem priročniku, ali sežigajte. V nasprotnem primeru 
lahko pride do telesnih poškodb zaradi izpuščanja, 
uhajanja ali eksplozije, ki lahko povzroči kemične 
opekline.

• Naprave ali baterij ne spremenite, predelajte, prebodite 
ali poškodujte.

• Ne odstranite ali poskušajte odstraniti baterij, ki jih 
uporabniki ne morejo zamenjati.

Opozorila o napravi
• Naprave ne pustite na mestu, kjer je izpostavljena viru 

toplote, ali na mestu z visoko temperaturo, na primer na 
soncu v nenadzorovanem vozilu, da preprečite nevarnost 
nastanka poškodb naprave.

• Naprave ne uporabljajte ali hranite dlje časa zunaj 
ustreznega temperaturnega območja, ki je navedeno v 
tiskanem priročniku v embalaži izdelka.

• Ne uporabite napajalnega kabla, podatkovnega kabla 
in/ali napajalnika, ki ga ni dobavila družba Garmin ali ni 
ustrezno certificiran.

Zdravstvena opozorila
• Če imate srčni spodbujevalnik ali drugo vsajeno 

elektronsko napravo, se pred uporabo merilnika srčnega 
utripa posvetujte s svojim zdravnikom.

• Optični merilnik srčnega utripa na zapestju in pulzni 
oksimeter oddajata svetlobo in občasno utripneta. Če 
imate epilepsijo ali ste občutljivi na svetle ali utripajoče 
luči, se posvetujte z zdravnikom.

• Ta naprava je morda opremljena s svetilko, ki jo je 
mogoče programirati tako, da utripa v različnih časovnih 
presledkih. Če imate epilepsijo ali ste občutljivi na svetle 
ali utripajoče luči, se posvetujte z zdravnikom.

• Preden začnete izvajati ali spreminjati kateri koli 
program vadbe, se obrnite na svojega zdravnika.

• Naprava, dodatna oprema, merilnik srčnega utripa, pulzni 
oksimeter in s tem povezani podatki so namenjeni le 
uporabi v rekreativne namene ter niso namenjeni uporabi 
v zdravstvene namene in niso namenjeni diagnozi, 
spremljanju, pregledu, zdravljenju ali preprečevanju 
bolezni ali zdravstvenih stanj.

• Odčitki srčnega utripa in nasičenosti krvi s kisikom so 
samo informativni. Za posledice morebitnih napačnih 
odčitkov ne odgovarjamo.

• Čeprav tehnologiji optičnega merilnika srčnega utripa 
na zapestju in pulznega oksimetra običajno natančno 
ocenita uporabnikov srčni utrip oziroma nasičenost krvi s 
kisikom, imata omejitve, zaradi katerih so lahko nekatere 
izmerjene vrednosti v določenih razmerah nenatančne, 
in sicer te razmere vključujejo uporabnikove telesne 
lastnosti, prileganje in položaj naprave ter vrsto in 
intenzivnost dejavnosti.

• Merilniki aktivnosti delujejo na podlagi senzorjev, ki 
spremljajo vaše gibanje in druge parametre. Podatki, ki 
jih zagotavljajo te naprave, naj bi bili natančna ocena 
aktivnosti in izmerjenih parametrov, vendar se lahko 
zgodi, da niso popolnoma točni.

Opozorilo glede varnosti in sledenja
Funkcija pomoči omogoča, da pošljete svojo lokacijo stiku 
v sili. To je dodatna funkcija, na katero se ne smete 
zanesti kot na glavni način za priklic pomoči v sili. 
Program Garmin Connect ne stopi v stik z službami za 
ukrepanje v sili v vašem imenu.
Funkcija zaznavanja dogodkov je na voljo samo med 
določenimi dejavnosti na prostem. Za dodatne informacije 
si oglejte priročnik za uporabo naprave.
Opozorila o kolesu
• Vedno ravnajte razumno in kolo upravljajte na varen 

način.
• Prepričajte se, da svoje kolo in dele ustrezno vzdržujete 

in da so vsi deli pravilno nameščeni.



Opozorila glede navigacije
Če naprava Garmin uporablja ali sprejema podatke 
zemljevidov, upoštevajte te smernice za zagotavljanje 
varne uporabe navigacije.
• Vedno pozorno primerjajte informacije, ki so prikazane 

v napravi, z vsemi razpoložljivimi viri za navigacijo, 
vključno z vremenskimi razmerami, zemljevidi, znaki ter 
razmerami na ulicah ali stezah, omejitvami za vodne poti 
in drugimi dejavniki, ki lahko vplivajo na varnost. Pred 
nadaljnjo uporabo navigacije vedno odpravite neskladja 
ali razrešite vprašanja ter upoštevajte prometne znake in 
razmere na poti.

• Napravo uporabljajte samo kot navigacijski pripomoček. 
Naprave ne poskušajte uporabljati v namene, ki 
zahtevajo natančno merjenje smeri, razdalje, lokacije ali 
zemeljskega površja.

• Družba Garmin ne odgovarja za varnost, točnost, 
zanesljivost, popolnost ali pravočasnost načrtovanih 
poti, ki jih ustvarijo tretje osebe. Načrtovane poti, ki jih 
ustvarijo tretje osebe, uporabljate in se na njih zanašate 
na lastno odgovornost.

• Ko sprejemate odločitve pri navigaciji, bodite vedno 
previdni in razumni. Predlagane načrtovane poti niso 
nadomestek za uporabnikovo pozornost in razsodnost. 
Ne sledite predlogom poti, če ti zahtevajo nezakonit 
manever ali bi vas postavili v nevarno situacijo. Družba 
Garmin ne odgovarja za varnost, točnost, zanesljivost, 
popolnost ali pravočasnost načrtovanih poti, ki jih 
ustvarijo tretje osebe. Načrtovane poti, ki jih ustvarijo 
tretje osebe, uporabljate in se na njih zanašate na lastno 
odgovornost.

• Preden se odpravite na dejavnosti v naravi, bodite vedno 
pozorni na učinke okolja in privzeta tveganja dejavnosti, 
še posebej na vpliv, ki ga lahko imajo na varnost vaše 
dejavnosti vreme in z njim povezani pogoji na stezi. Pred 
navigacijo po neznanih poteh in stezah se prepričajte, da 
imate ustrezno opremo in potrebščine.

 POZOR
Neupoštevanje naslednjih opozoril lahko privede do 
manjših ali srednje resnih telesnih poškodb ali materialne 
škode.
Draženje kože
Po daljši uporabi ure se pri nekaterih uporabnikih lahko 
pojavi draženje kože, zlasti, če ima uporabnik občutljivo 
kožo ali alergije. Če opazite draženje kože, odstranite uro 
in počakajte, da se koža pozdravi. Za preprečitev draženja 
kože poskrbite, da je ura čista in suha ter da na zapestju 
ni nameščena pretesno. Za več informacij obiščite spletni 
naslov garmin.com/fitandcare.

OBVESTILO
Neupoštevanje naslednjih obvestil lahko privede do 
telesnih poškodb ali materialne škode ali pa lahko 
negativno vpliva na delovanje naprave.
Opombe o baterijah
Za odlaganje naprave ali baterij v skladu z veljavnimi 
zakoni in predpisi se obrnite na lokalno službo za 
odstranjevanje odpadkov.

Obvestilo o sistemu GPS
Navigacijska naprava lahko deluje slabše, če jo 
uporabljate v bližini katere koli naprave, ki uporablja 
zemeljsko širokopasovno omrežje, ki je blizu frekvencam, 
ki jih uporablja kateri koli globalni navigacijski satelitski 
sistem (GNSS), na primer globalna storitev za določanje 
položaja (GPS). Uporaba takih naprav lahko moti 
prejemanje signalov GNSS.
Obvestilu o združevanju naprave
Vse brezžične povezave niso varne. Naprave združite 
na varni lokaciji. Za več informacij glejte garmin.com
/connectiontypes.
Okoljski programi za izdelke
Informacije o programih družbe Garmin za recikliranje 
izdelkov in programih WEEE, RoHS, REACH ter drugih 
programih za skladnost si lahko ogledate na garmin.com
/aboutGarmin/environment.
Izjava o skladnosti
Družba Garmin izjavlja, da je ta izdelek v skladu z 
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o 
skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: 
garmin.com/compliance.
Informacije o podatkih zemljevida
Garmin uporablja kombinacijo vladnih in zasebnih 
podatkovnih virov. Skoraj vsi podatkovni viri do neke mere 
vsebujejo netočne ali nepopolne podatke. V nekaterih 
državah zemljepisni podatki niso na voljo ali pa so 
nedopustno dragi.
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Omejeno jamstvo za potrošnike
TO OMEJENO JAMSTVO VAM DODELJUJE DOLOČENE 
ZAKONSKE PRAVICE, POLEG TEGA PA IMATE MORDA 
TUDI DRUGE ZAKONSKE PRAVICE, KI SO ODVISNE OD 
ZVEZNE DRŽAVE (ALI DRŽAVE ALI POKRAJINE). DRUŽBA 
GARMIN NE IZKLJUČUJE, OMEJUJE ALI ODVZEMA 
DRUGIH ZAKONSKIH PRAVIC, KI JIH MORDA IMATE V 
SKLADU Z ZAKONODAJO SVOJE ZVEZNE DRŽAVE (ALI 
DRŽAVE ALI POKRAJINE). ZA POPOLNO RAZUMEVANJE 
PRAVIC SI OGLEJTE ZAKONODAJO SVOJE ZVEZNE 
DRŽAVE, DRŽAVE ALI POKRAJINE.
Izdelki, ki niso namenjeni uporabi v letalih, imajo jamstvo, 
da bodo brez okvar materiala ali tovarniških napak eno 
leto od dneva nakupa. V tem obdobju bo družba Garmin 
po lastni presoji popravila ali zamenjala vse sestavne dele, 
ki so del običajne uporabe. Stroški za nadomestne dele ali 
delo pri tovrstnih popravilih in zamenjavi se ne zaračunajo 
stranki, če stranka prevzame stroške transporta. To 
omejeno jamstvo ne velja za: (i) kozmetične poškodbe, 
na primer praske, odrgnine in udrtine; (ii) potrošne dele, 
na primer baterije, razen če je do poškodb prišlo zaradi 
okvar materiala ali neustrezne izdelave; (iii) poškodbe, ki 
so posledica nesreč, zlorabe, nepravilne uporabe, vode, 
poplave, požara ali drugih naravnih ali zunanjih vzrokov; 
(iv) poškodbe, ki jih je povzročilo servisiranje oseb, ki 
niso pooblaščeni serviserji družbe Garmin; (v) poškodbe 
izdelka, ki je bil prilagojen ali spremenjen brez pisnega 
dovoljenja družbe Garmin; (vi) ki je bil priklopljen na 
napajalne in/ali podatkovne kable, ki jih ni dobavila družba 
Garmin, ali poškodbe izdelka, ki je bil priklopljen na 
napajalnike za izmenični tok in kable, ki jih ni certificirala 
organizacija UL (Underwriters Laboratories) in niso 
označeni kot vir z omejenim napajanjem (Limited Power 
Source – LPS). Poleg tega si Garmin pridržuje pravico 
do zavrnitve jamstvenih zahtevkov za izdelke ali storitve, 
ki so bile pridobljene in/ali uporabljane v nasprotju z 
zakoni katere koli države. Navigacijski izdelki Garmin 
so namenjeni le za uporabo kot potovalni pripomoček 
in jih ne smete uporabljati v namene, pri katerih je 
potrebno natančno merjenje smeri, razdalje, lokacije ali 
zemeljskega površja. Garmin ne jamči za natančnost ali 
celovitost podatkov zemljevidov. To omejeno jamstvo 
prav tako ne velja za poslabšanje delovanja katerega 
koli navigacijskega izdelka družbe Garmin, ki je posledica 
uporabe v bližini katerega koli telefona ali druge naprave, 
ki uporablja zemeljsko širokopasovno omrežje, ki je blizu 
frekvencam, ki jih uporablja kateri koli globalni navigacijski 
satelitski sistem (GNSS), kot je na primer globalna 
storitev za določanje položaja (GPS). Prav tako za takšno 
poslabšanje ni odgovorna družba Garmin. Uporaba takih 
naprav lahko moti prejemanje signalov GNSS.

JAMSTVA IN PRAVNA SREDSTVA, NAVEDENA V TEM 
OMEJENEM JAMSTVU, V NAJVEČJEM OBSEGU, KI GA 
DOVOLJUJE VELJAVNA ZAKONODAJA, IZKLJUČUJEJO 
IN NADOMEŠČAJO VSA OSTALA JAMSTVA IN 
PRAVNA SREDSTVA, KI SO IZRAŽENA, NAKAZANA, 
ZAKONSKO ALI KAKO DRUGAČE DOLOČENA TER 
JIH DRUŽBA GARMIN IZRECNO ZAVRAČA, KAR MED 
DRUGIM VKLJUČUJE VSA NAKAZANA JAMSTVA GLEDE 
PRIMERNOSTI ZA PRODAJO ALI DOLOČEN NAMEN, 
ZAKONSKA PRAVNA SREDSTVA ALI DRUGE DOLOČBE. 
TO OMEJENO JAMSTVO VAM DODELJUJE DOLOČENE 
ZAKONSKE PRAVICE, POLEG TEGA PA IMATE MORDA 
TUDI DRUGE ZAKONSKE PRAVICE, KI SO ODVISNE 
OD ZVEZNE DRŽAVE ALI DRŽAVE. ČE NAKAZANIH 
JAMSTEV NI MOGOČE ZAVRNITI V SKLADU Z 
ZAKONODAJO VAŠE ZVEZNE DRŽAVE ALI DRŽAVE, JE 
OBDOBJE VELJAVNOSTI TAKIH JAMSTEV OMEJENO Z 
OBDOBJEM VELJAVNOSTI TEGA OMEJENEGA JAMSTVA. 
NEKATERE ZVEZNE DRŽAVE (DRŽAVE IN POKRAJINE) 
NE DOVOLJUJEJO OMEJITEV OBDOBJA VELJAVNOSTI 
NAKAZANIH JAMSTEV, ZATO ZGORNJA OMEJITEV ZA 
VAS MORDA NE VELJA.
DRUŽBA GARMIN V PRIMERU ZAHTEVKA ZARADI 
KRŠITVE GARANCIJSKIH OBVEZNOSTI V NOBENEM 
PRIMERU NI ODGOVORNA ZA NAKLJUČNO, POSEBNO, 
POSREDNO ALI POSLEDIČNO ŠKODO, KI IZHAJA IZ 
UPORABE, NEPRAVILNE UPORABE ALI NEZMOŽNOSTI 
UPORABE IZDELKA ALI OKVAR IZDELKA. NEKATERE 
ZVEZNE DRŽAVE (TER DRŽAVE IN POKRAJINE) 
NE DOVOLJUJEJO IZKLJUČITVE NAKLJUČNE ALI 
POSLEDIČNE ŠKODE, ZATO ZGORNJE OMEJITVE ZA VAS 
MORDA NE VELJAJO.
Če v obdobju veljavnosti jamstva predložite zahtevek za 
jamstveni servis v skladu s tem omejenim jamstvom, 
družba Garmin po lastni presoji (i) popravi napravo z 
novimi ali že uporabljenimi deli, ki izpolnjujejo standarde 
kakovosti družbe Garmin, (ii) nadomesti napravo z novo 
ali znova certificirano napravo Garmin, ki izpolnjuje 
standarde kakovosti družbe Garmin, ali (iii) zamenja 
napravo za celotno povračilo stroškov nakupa. TO 
JE VAŠE EDINO IN IZKLJUČNO PRAVNO SREDSTVO 
V PRIMERU KRŠITVE JAMSTVENIH DOLOČIL. Obdobje 
veljavnosti jamstva za popravljene ali nadomeščene 
naprave je 90 dni. Če za poslano napravo še vedno velja 
izvirno jamstvo, novo jamstvo velja 90 dni ali do konca 
izvirnega enoletnega jamstva, pri čemer se upošteva 
daljše obdobje.
Preden predložite zahtevek za jamstveni servis, si 
oglejte spletne vire za pomoč, ki so na voljo na 
spletnem naslovu support.garmin.com. Če naprava po 
uporabi teh sredstev še vedno ne deluje pravilno, se 
obrnite na pooblaščeni servis družbe Garmin v državi 
nakupa ali sledite navodilom na spletnem naslovu 
support.garmin.com za uveljavljanje jamstvenega servisa. 
Če ste v Združenih državah, lahko tudi pokličete 
telefonsko številko 1-800-800-1020.

http://support.garmin.com
http://support.garmin.com


Če želite predložiti zahtevek za jamstveni servis zunaj 
države nakupa, družba Garmin zaradi različnih ponudb 
izdelka ter veljavnih standardov, zakonov in predpisov 
ne more zagotoviti, da bodo deli in izdelki, potrebni za 
popravilo ali nadomestitev izdelka, na voljo. Glede na 
to lahko družba Garmin po lastni presoji in v skladu z 
veljavnimi zakoni popravi izdelek s primerljivimi deli ali 
zamenja izdelek s primerljivim izdelkom družbe Garmin 
(z novim izdelkom ali znova cerificiranim nadomestnim 
izdelkom družbe Garmin) ali zahteva, da izdelek pošljete 
pooblaščenemu servisu družbe Garmin v državi nakupa 
ali pooblaščenemu servisu družbe Garmin v drugi državi, 
ki lahko opravi servis izdelka, pri čemer ste odgovorni za 
izpolnitev skladnosti z vsemi veljavnimi zakoni in predpisi 
o uvozu in izvozu ter plačilo vseh carin, davka na dodano 
vrednost, stroškov pošiljanja in drugih s tem povezanih 
davkov in prispevkov. V nekaterih primerih družba Garmin 
in prodajalci njenih izdelkov morda ne bodo mogli opraviti 
servisa izdelka v državi, ki ni država nakupa, ali vam vrniti 
popravljenega ali nadomeščenega izdelka v to državo 
zaradi standardov, zakonov ali predpisov, ki veljajo v njej.
Nakupi na spletnih dražbah: izdelki, kupljeni prek spletnih 
dražb, ne izpolnjujejo pogojev za povračila stroškov 
ali drugih posebnih ponudb v okviru jamstva družbe 
Garmin. Potrdila o spletnih dražbah ne veljajo za 
potrditev garancije. Za jamstveni servis je potreben 
izvirnik ali kopija računa izvirnega prodajalca. Garmin ne 
bo nadomestil manjkajočih sestavnih delov iz kompletov, 
ki ste jih kupili na spletni dražbi.
Mednarodni nakupi: za nakupe izven Združenih držav 
je, odvisno od države, morda na voljo ločeno jamstvo, 
ki ga zagotovijo mednarodni prodajalci. V tem primeru 
jamstvo zagotovi lokalni prodajalec v državi nakupa, 
ki tudi zagotovi lokalni servis za napravo. Jamstva 
prodajalca veljajo samo na območjih predvidene prodaje. 
Naprave, kupljene v Združenih državah ali Kanadi, je 
treba v popravilo vrniti v servisni center družbe Garmin 
v Združenem kraljestvu, Združenih državah, Kanadi ali 
Tajvanu.
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